


Clase 6 :

Vi Mos que

f doodad de = desplazamiento entre ti y to

¥1 velocidadldt = distance- a re Corrida %

- fan corrida

.ae#hnEonI.*,
Xlt . )



Esto rate no solo para velocida.de/desplazamiento, es
Mois general :

Si f Itt es la tasa de cambio con respecter
a t de una cantidad of ( esto es

, feel
= dy Idt ) ,

entrances

II.ctldt = ofHz ) - qtr )

( Esto es et TFC )
El para

-

metro t no solo puedo Ser tiempo , puede



Ser okas Cosas
.

Ejemplo :

Suponga que en un Tanque se viertelquita
liquid a una razon de

fct ) - Sen ( 2ft ) litres begundo
•Calcote el cambio toal de liquide en et tanque entre

t = 014 Segun dos y t
-
-
A Segundo .

• Calcote la cantidad total de liquide que entre

o Satie del tango .



Sol vain :

• feel es Como la re loci dad a la que se

pone / Saca liquid del tongue .
• f ca se qui ta liquide ,
a f > O

,
se pone liquid ,

• f -- O
,
no se trace hada

Dijmios que
II.attain Cambio de = cantidad TH - cantidddtr )



Earn
Total

Unitarianmen::*:



fct) = Sen ( zit ) to = 44
,
tell

amrgm÷:n*
Sabemos que Sen KI = I - cost )

"

Pregunta Senate) =/ ? ? )
'

candidate : - cos Ktx)



Su deriva da es

( - WS (ut x))
'

= Sen thx ). 21T

(⇐ coscztxl )
'
= Sent x )

( F K) )
'

= fat

↳
'

ft Idt = Fol - FCK ) TFC ! !
= -⇐ cos Gt) - -

Etosha )
=
-⇐wskit ) + It WSCE )



=
El cambio total en la anti dad de liquid
es -It litres
-

-

La canti dad de liquid que enTro
-

o Sako'
del Tanque esta

- dada por

Je!
"

razia de Cambio Idt



Qveremos %15encza-yldtf.IM#4dt= -

÷
,

¥⇐q¥iT÷÷,

i
.

¥:÷÷÷A- BE

Schutt ) > O si te 544,427

SALUTE) Eo Si TETE ,



Senate) Idt -- ↳
"

Tencent ) dtt sencattldt

=
. .

. Esto se puedo
=3 Racer Tal coal Como
zit to anterior .

=

Integrates indifinidas :

Record emos et TFC :

Si F es tal que F
'
-

- f Intones



fabfkldx = Fcb) - flat

Vamos a Hamar a F en este Caso
,
una anti -

deriv ada de f .

Jfk) DX = Fa )← integral
indefinite

.

Obs : para una f fija , hay mais que solo una
deCain para F ,

o sea hay mas de una anti -

deri rada:



Ej : ful =p
F. =

,
F. = t 3

,
F
,
= th

todas son anti -derivada, de f

F : = Fi = F ! = f

Hay Toda una familia infinite de fun cones
con la Mishra pro piedad :

{ FK ) = Xyz t C : CER Y
T

constante ?



Toda function de esa forma es una anti -deri -

Vada de f
.

tofitainwgnncmoaydooaaakyalamoasm grades index .

Side = X'13 t C

Sss: s.co#c//nEnsfankiedaria
etc

.
. .

got



Gino se relauona la integral indefinite
con fab field X ( integral definida ) ? ?

ffcxldx = anti - derivada = F KI

fabfklde -- Fcb) - Fla )
Ej : fake

ffHdx=5tom9f¥



fabfkldx = Ft b) - Fla ) = BI -Aj
faked x = ¥ lab ignition ¥ - ay
Otro ej :

sen¥% to sentries . senior



Algunas integrates aenocidas :

fsent DX -- - WH t c
f et de = E t c

f⇒ DX =

.

tan
- txt t C = aretancette

o

.

Ver tabla integrates que su bi a la p a-gina



Ojo : ftp.dt-arcsmkltcgtodomalcon esosi:#de -- car's" arisen
+ c) ? ?

= arsen 13) - arcson Cz )

ful =tf fk) --¥,

=
. .

.

? ?

A3) = Fgm = ? ?



He) Wo esta definite en 52,33

arc sent 3) = d nurmero Cuyo seno es 3

=
a e -

Pero Seno Toma valores entre Et
, D , no

Vega a 3
.

Ejemplo :

Calendar I'I de



Observe mo s que
if - z -- 2¥h = hn

IF de -- fit - z d x
= Soft d x - fed x
= aretan x - 2x t C



⇒ = ft -¥µ =
.

. . pro bar muchasit rn Cosas
,

f¥µ de -- arctanx to hacerejercicws ,
Ver ejeruuos resuetos

e incorporate las Solomon es a
Nuestro arsenal .
-
-

los ejerciuos de integrates Tienen una

ventaja : se pueden comp robar .

¥ field x ) = FK) TFC



frigged x = {Etc
lomprobamos la respvesta :

⇐ e'
"

I
'

gii.ie#fcgwi--e4fHxr-e'
Regla de la Cadena : gout-u

f#gkH ) - fight og ' KI

Como dio lo mismo que et integrands , se



que la respvesta esta bien !


